
 

 

РІШЕННЯ № 238 

Про звернення до правоохоронних органів та судів міста Києва 

з питань діяльності адвокатського самоврядування у місті Києві 

 

«15» листопада 2017 року                       м. Київ 

 

10 листопада 2017 року до Ради адвокатів України надійшов лист за 

підписом начальника Департаменту документального забезпечення 

Національної поліції України Ковальова Р.Ю. № 12301/11-2017 від              

08 листопада 2017 року, яким скеровано отримані Національною поліцією 

України копії звернень №№ 271, 272, 275 від 24 жовтня 2017 року за 

підписом Рафальської І.В., як Голови Ради адвокатів міста Києва. 

Вказаними зверненнями №№ 271, 272, 275 Рафальська І.В., незаконно 

привласнивши повноваження Голови Ради адвокатів міста Києва, інформує 

правоохоронні органи та суди міста Києва про нібито: 1) невиконання 

рішення суду по справі № 826/16854/14 із направленням електронного носія 

з Єдиним реєстром адвокатів України у повному обсязі, 2) обрання нового 

складу органів адвокатського самоврядування міста Києва; 3) скасування 

усіх довіреностей, виданих від імені Ради адвокатів міста Києва за підписом 

Рябенко П.К. 

Рада адвокатів України, розглянувши і дослідивши лист Національної 

поліції України та скеровані ним копії звернень за підписом          

Рафальської І.В., звертає увагу на те, що зазначена в них інформація є 

недостовірною та такою, що дезорієнтує, дезінформує та вводить визначені 

у листі органи, організації та установи в оману, з огляду на наступне. 

17 листопада 2016 року Рада адвокатів України рішенням № 267 

визнала факт відновлення адвокатського самоврядування в місті Києві, про 

що свідчить сформування Конференцією адвокатів міста Києва 10 вересня 

та 08 жовтня 2016 року Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

міста Києва (Голова – Орлов Ігор Федорович), оновлення складу Ради 

адвокатів міста Києва (Голова – Рябенко Петро Константинович) і ревізійної 

комісії адвокатури міста Києва (Голова – Вилков Сергій Валентинович), 



обрання нових представників адвокатів міста Києва до складу Ради 

адвокатів України (Черезов Ігор Юрійович) та Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури (Кострюков Валерій Іванович). 

Інформація про діючий склад Ради адвокатів м. Києва під 

головуванням Рябенка П.К., відповідно до рішення Конференції адвокатів 

м. Києва, що скликана відповідно до приписів Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність» та на виконання рішення Ради 

адвокатів України від 11 червня 2016 року № 155 і завершила свою роботу 

08 жовтня 2016 року, зазначена на веб-сайті Ради адвокатів м. Києва 

офіційного веб-сайту Національної асоціації адвокатів України. Рада 

адвокатів м. Києва у оновленому Конференцією адвокатів м. Києва складі 

здійснює законодавчо визначену діяльність за адресою: м. Київ,                 

вул. Борисоглібська, 3, 2 поверх. 

08 жовтня 2016 року рішенням Конференції адвокатів міста Києва, 

проведеної на виконання рішень Ради адвокатів України № 153, № 155 від 

11 червня 2016 року, Рафальській Інні Владиславівні висловлено 

недовіру та відкликано з посади Голови Ради адвокатів міста Києва. 

Крім того, на підставі рішення дисциплінарної палати Кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Вінницької області від 17 серпня         

2017 року право на заняття адвокатською діяльністю адвоката       

Рафальської І.В. зупинено, згідно з пунктом 3 частини першої статті        

31 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» з 17 серпня 

2017 року по 17 лютого 2018 року. Відповідна інформація є 

загальнодоступною і відображена в Єдиному реєстрі адвокатів України на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України за 

посиланням http://erau.unba.org.ua/profile/37660. 

У відповідності до частини п’ятої статті 31 Закону України               

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність» протягом строку зупинення 

права на заняття адвокатською діяльністю адвокат не має права її 

здійснювати та не може брати участь у роботі органів адвокатського 

самоврядування, у тому числі очолювати раду адвокатів регіону. 

Рішеннями Ради адвокатів України від 08 квітня 2017 року №№ 118, 

119 встановлено факт грубого неприпустимого втручання Рафальською І.В. 

у функціонування Ради адвокатів м. Києва, дестабілізуючи та блокуючи її 

роботу, а також свідомого неправомірного привласнення нею повноважень 

Голови Ради адвокатів міста Києва, використання печатки ради адвокатів 

регіону, а також бланку Ради адвокатів міста Києва. У порядку реалізації 

вказаних рішень направлено звернення до посадових осіб правоохоронних 

органів із заявою щодо свідомого неправомірного привласнення 

Рафальською І.В. посади та повноважень Голови Ради адвокатів м. Києва та 

використання печатки ради адвокатів регіону для вирішення питання про 

притягнення її до визначеної законом відповідальності, а також до Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури. 

Щодо Єдиного реєстру адвокатів України (лист Рафальської І.В.       

№ 271 від 24 жовтня 2017 року).  

http://erau.unba.org.ua/profile/37660


Відповідно до статті 17 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність» (надалі – Закон) інформація про чисельність і 

персональний склад адвокатів України, адвокатів іноземних держав, які 

відповідно до спеціального Закону набули права на заняття адвокатською 

діяльністю в Україні, про обрані адвокатами організаційні форми 

адвокатської діяльності обліковується в Єдиному реєстрі адвокатів 

України, який на виконання вимог Закону створений та ведеться Радою 

адвокатів України з 16 січня 2013 року на офіційному веб-сайті 

Національної асоціації адвокатів України.  

У Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, затвердженому 

рішенням Ради адвокатів України від 17 грудня 2012 року (з останніми 

змінами від 23 квітня 2016 року) на виконання частини 6 статті 17 Закону, 

чітко деталізовано правила та принципи функціонування Єдиного 

реєстру адвокатів України (надалі – ЄРАУ), а також вимоги та порядок 

внесення законодавчо визначеної інформації про адвокатів до нього 

адміністраторами електронної бази даних ЄРАУ згідно з наданими 

повноваженнями.  

Внесення відомостей до ЄРАУ здійснюється радами адвокатів регіонів 

та Радою адвокатів України за дворівневим принципом:  

 Перший рівень внесення відомостей до ЄРАУ забезпечується 

радою адвокатів відповідного регіону, яка призначає відповідальну особу 

(осіб)  адміністратора бази даних ЄРАУ (уклавши договір про 

конфіденційність та збереження таємниці інформації, якому під розписку 

надаються паролі доступу до адміністративної частини бази ЄРАУ 

відповідного регіону та відповідні налаштування з правами доступу), для 

внесення відомостей до ЄРАУ на Першому рівні на підставі інформації та 

документів, передбачених Законом України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність» та актами Національної асоціації адвокатів України.  

Інформація, внесена до ЄРАУ у відповідності до правил системи бази 

даних ЄРАУ адміністратором бази даних ЄРАУ ради адвокатів регіону, є 

відомостями (інформацією) Першого рівня і є не доступними (не 

відкритими) для користувачів на офіційному веб-сайті Національної 

асоціації адвокатів України. 

 Другий рівень внесення відомостей до ЄРАУ забезпечується 

Радою адвокатів України, шляхом обробки інформації Першого рівня, 

внесених до ЄРАУ адміністратором бази даних ЄРАУ ради адвокатів 

регіону (адміністраторами Першого рівня) адміністратором бази даних 

ЄРАУ Секретаріату Ради адвокатів України на Другому рівні (відповідно до 

укладеного договору про конфіденційність та збереження таємниці 

інформації, отримавши відповідні паролі доступу до адміністративної 

частини бази ЄРАУ). 

Адміністратори бази даних ЄРАУ на Другому рівні перевіряють 

правильність, повноту та точність інформації (відомостей) внесеної на 

Першому рівні, а також скан-копії документів, які є підставою для внесення 

таких відомостей у відповідності до Порядку, слідуючи вказівкам системи 



бази даних, корегують її у випадку необхідності та затверджують. При 

внесенні відомостей до бази даних ЄРАУ, адміністратор Першого рівня 

направляє адміністратору Другого рівня за допомогою електронної пошти 

чи слідуючи командам програмного продукту (системи) бази даних ЄРАУ 

електронну версію (скан-копії) документів, на підставі яких такі відомості 

внесено. 

У момент затвердження адміністратором ЄРАУ Другого рівня 

відомостей, отриманих від адміністратора ЄРАУ Першого рівня, вони 

набувають статусу інформації Другого рівня і стають активними та 

відкритими на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів 

України для загального доступу. 

Адвокати, відомості про яких відсутні в Єдиному реєстрі адвокатів 

України або стосовно яких містяться відомості про зупинення або 

припинення їх права на заняття адвокатською діяльністю не можуть бути 

захисниками відповідно до статті 45 КПК України. Означена інформація є 

відкритою та загальнодоступною для використання на офіційному 

сайті Національної асоціації адвокатів України www.unba.org.ua. 

Викладена у листі Рафальської І.В. інформація щодо нібито 

невиконання ухвали Окружного адміністративного суду міста Києва «Про 

вжиття заходів забезпечення позову» від 07.11.2014 р. в адміністративній 

справі № 826/16854/14 не відповідає дійсності. Підтвердженням цього є 

інформація, відображена у судових рішеннях у справах № 826/14693/15       

(№ К/800/1959/17), 910/2559/15-г, тощо.  

Відповідно до частини четвертої статті 17 Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність» Рада адвокатів України і відповідні 

ради адвокатів регіонів надають витяги з Єдиного реєстру адвокатів 

України за зверненням адвоката або іншої особи. 

Рішенням Ради адвокатів України № 82 від «4-5» липня  2014 року 

затверджено єдиний зразок, форму та опис бланку витягу з Єдиного реєстру 

адвокатів України (додається). Витяги, які не відповідають встановленим 

Радою адвокатів України зразку і формі, не є витягами з Єдиного 

реєстру адвокатів України у розумінні Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів 

України, а також рішень Ради адвокатів України. 

Адміністратором бази даних ЄРАУ на Першому рівні в м. Києві з         

08 жовтня 2016 року є Рябенко П.К. як Голова Ради адвокатів м. Києва, 

якому адміністратором бази даних ЄРАУ Секретаріату Ради адвокатів 

України на Другому рівні передані всі відповідні паролі доступу до бази 

даних ЄРАУ на першому рівні. Попередні паролі доступу до 

адміністрування бази даних ЄРАУ на першому рівні у м. Києві 

деактивовані. Таким чином, з означено вище часу доступ до бази даних 

Єдиного реєстру адвокатів України Рафальскій І.В., як адміністратору бази 

даних ЄРАУ Першого рівня – Ради адвокатів міста Києва, заблоковано, що 

позбавляє Рафальській І.В. будь-якої технічної можливості внесення, 

як первинної, так і внесення змін до наявної інформації в базі даних 

http://www.unba.org.ua/
http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/44265318


ЄРАУ щодо адвокатів, в тому числі і формування витягів з нього, що 

підтверджує нікчемність витягів за підписом Рафальської І.В.  

Щодо нібито обрання 07 жовтня 2017 року нового складу органів 

адвокатського самоврядування міста Києва. 

Згідно зі статтями 46-49, 55 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність» конференція адвокатів регіону є організаційною 

формою адвокатського самоврядування, скликання та проведення якої 

відбувається виключно в рамках законодавчо встановлених вимог, у тому 

числі із обов’язковим складенням порядку денного, затвердженням квоти 

представництва, порядку висування та обрання делегатів конференції 

адвокатів регіону, регламенту конференції адвокатів регіону, вчасного 

повідомлення адвокатів про усі вищеозначені рішення тощо.  

Рішення будь-яких інших зібрань адвокатів з аналогічною назвою, 

як у вищого регіонального органу адвокатського самоврядування – 

конференції адвокатів регіону, проведених без слідування зазначеним  

вимогам Закону та рішень Ради адвокатів України, не мають 

юридичних наслідків. 

Так, рішенням Ради адвокатів України від 15 листопада 2017 року         

№ 227 встановлено, що зібрання адвокатів, що відбулося 07 жовтня 2017 

року в «UBI Fashion Center», за адресою: вул. Дорогожицька, 8, яке 

поіменувало себе як «Звітно-виборча конференція адвокатів міста Києва», 

проведене всупереч вимогам статей 47, 55 Закону України «Про адвокатуру 

та адвокатську діяльність», без затвердженого порядку висування та 

обрання делегатів конференції і регламенту, а також без встановлення квоти 

представництва, а тому не має статусу конференції адвокатів регіону, як 

органу адвокатського самоврядування, а рішення такого зібрання не мають 

юридичних наслідків. 

Також, Рада адвокатів України зауважила, що Рафальська І.В., право на 

адвокатською діяльністю якої зупинено з 17 серпня 2017 року на підставі 

рішення Дисциплінарної палати КДКА Вінницької області від 17 серпня 

2017 року, безпідставно привласнює у своєму листі від 27 жовтня 2017 року 

№ 279 повноваження Голови Ради адвокатів міста Києва, оскільки взагалі не 

має права брати участі у адвокатському самоврядуванні, згідно з приписами 

частини 5 статті 31 Закону. 

Керівництво Національної асоціації адвокатів України, Ради адвокатів 

України неодноразово повідомляло керівництво Генеральної прокуратури 

України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції 

України, Служби безпеки України, Національне антикорупційне бюро 

України та інші державні, судові  органи про зміни в складі Ради адвокатів 

міста Києва, Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва з 

інформуванням про навмисне блокування деякими особами роботи органів 

адвокатського самоврядування у місті Києві та привласнення окремими 

адвокатами владних управлінських функцій. 

Відносно таких осіб, що вчиняли ряд протиправних (злочинних) дій, 

слідчим відділом Шевченківського управління поліції Головного 

управління Національної поліції у місті Києві розслідуються                               



кримінальні провадження внесені до ЄРДР № 12017100100011080 від 

19.09.2017 за правою кваліфікацією ч.1 ст. 364-1 КК України;                        

№ 12017100100012866 від 31.10.2017 року за правовою кваліфікацією ч.2 ст. 

362 КК України. Однак, належне досудове розслідування по вказаним 

кримінальним провадженням  не здійснюється із незрозумілих причин та 

призводить до блокування та дестабілізації належної роботи органів 

адвокатського самоврядування.  

Рада адвокатів України від імені Національної асоціації адвокатів 

України, яка є засновником органів адвокатського самоврядування в місті 

Києві (Ради адвокатів міста Києва, Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури м. Києва), вкотре наголошує та звертає увагу уповноважених 

осіб, що Головою Ради адвокатів міста Києва є Рябенко П.К., офіційна 

адреса для листування 04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, 3, 2 поверх, а 

Головою Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва               

є Орлов І.Ф., адреса для листування 04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, 3, 

2 поверх.  Кількісний та персональний склад Ради адвокатів міста Києва та 

Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва розміщується за 

на офіційному сайті ради адвокатів міста Києва за посиланням 

http://kyiv.unba.org.ua (додається). 

На сьогоднішній день, у зв’язку із несанкціонованими змінами та 

протиправним втручання окремими державними реєстраторами в ЄДРПОУ, 

що потягло за собою зміну керівника Ради адвокатів міста Києва, 

підписанта та місцезнаходження юридичної особи, засновниками в межах 

наданих повноважень вживаються ряд дій по відновленню вказаної 

інформації, задля забезпечення дотримання гарантії адвокатської діяльності 

та в ході службового листування між органами, підприємствами та 

установами. 

Органи адвокатського самоврядування міста Києва, засновниками яких 

є Національна асоціація адвокатів України, у своїй діяльності та під час 

офіційного листування використовують виключно затверджену символіку 

Національної асоціації адвокатів України та офіційні бланки (зразки 

додаються).  

З 08 жовтня 2016 року  у місті Києві не було проведено конференції 

адвокатів міста Києва у розумінні положень Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність» на підставі встановленої Радою 

адвокатів України квоти представництва, затвердження регламенту та 

порядку проведення конференції адвокатів регіону, а також з порядком 

денним дострокового відкликання та/або обрання нових членів органів 

адвокатського самоврядування, а тому Рада адвокатів України закликає 

не брати до уваги інформацію, зазначену Рафальською І.В. у листах від 

24.10.2017 р. за № 271, 272, 275, оскільки вона є неправдивою, такою, що 

не відповідає дійсності, дезорієнтує, дезінформує та вводить визначені у 

листі органи, організації та установи в оману. 

З огляду на наведене та з метою недопущення порушення прав та 

гарантій адвокатської діяльності адвокатів у місті Києві, а також 

інформування правоохоронних органів та судів міста Києва з питань 

http://kyiv.unba.org.ua/


адвокатського самоврядування у місті Києві, врахувавши пропозиції, 

зауваження та доповнення членів Ради адвокатів України, з урахуванням 

раніше прийнятих рішень та окремих положень Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», керуючись статтями, 55 Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду 

адвокатів України, вирішила: 

1. Звернутися до правоохоронних органів та судів міста Києва із заявою 

щодо спростування інформації, викладеної у направлених Рафальською 

І.В. до них зверненнях №№ 271, 272, 275 від 24 жовтня 2017 року, 

поінформувавши про ухвалені Радою адвокатів України рішення.  

2. Звернутися до Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури  

міста Києва із окремими скаргами (заявами) щодо неналежної 

поведінки адвокатів, які всупереч положень Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», прийнятих рішень Ради 

адвокатів України, достеменно знаючи про функціонування у місті 

Києві органів адвокатського самоврядування, зокрема Ради адвокатів 

міста Києва під головуванням Рябенка П.К. та КДКА міста Києва під 

головуванням Орлова І.Ф., надали свою згоду на обрання нібито до 

органів адвокатського самоврядування в місті Києві зібранням, що не 

має статусу конференції адвокатів регіону, як органу адвокатського 

самоврядування, а рішення такого зібрання не мають юридичних 

наслідків, дестабілізуючи при цьому ситуацію в місті Києві.    

3. В.о. Секретаря Ради адвокатів України про прийняте рішення 

повідомити начальника Департаменту документального забезпечення 

Національної поліції України Ковальова Р.Ю. та на офіційному веб-

сайті Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України   підпис     Л.П. Ізовітова 

 

В.о. Секретаря Ради адвокатів України підпис      Л.В. Гринь 

 


